

14 ИЮН 1970

г. Горький

Газета № . . .

НОВОСТИ

ЛЕТНИЕ ГАСТРОЛИ

АРЗАМАС. [Наш общественный информатор С. Кириллюк].

Вот уже вторую неделю спидометры автобусов Арзамасского городского театра отмеривают километры дорог в Бутурлинском и Починковском районах. Идут традиционные гастролы, девиз которых: «Лучшие спектакли года — труженикам села». Две бригады актеров ежедневно выступают на сценах сельских клубов и Домов культуры. В их репертуаре — спектакли «Глубокие корни», «На золотом дне», комедия «Неравный брак». В день выборов в Верховный Совет СССР каждая бригада проведет по 2—3 выступления в районных центрах и селах.

Гастролы продлятся два месяца. За это время арзамасские актеры будут гостями 16 районов и сыграют 120 спектаклей.